



अंदर के पेज 3 2551 वें अन्तरराष्ट्रीय टेस्ट मैच के लिए ग्रीनपार्क तैयार, टीमों का इन्तजार 4 मुरादाबाद प्रेशर ग्रुप शॉर्ट मैसज पर मातृशक्तियों की रक्षा करने पहुंचेगा : अपूर्वा शर्मा 5 सबका साथ, सबका विकास सरकार की प्राथमिकता:असीम अरुण 6 विश्वविद्यालय की प्रतिभा का सकारात्मक दिशा में प्रयोग की जरूरत: राज्यपाल 7 राम नाम है महामंत्र एवं परम कल्याणकारी -डॉ रामकमल

प्रधानमंत्री मोदी ने इंडो-पैसिफिक क्षेत्र में कैसर के निदान के लिए 7.5 मिलियन अमेरिकी डॉलर के अनुदान की घोषणा की

नेपाल की विदेश मंत्री ने कनाडा में पश्चिमी देशों से कहा- महिला अधिकार और सम्मान के बारे में हमसे ले प्रेरणा



नई दिल्ली, 22 सितंबर (हि.स.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी कैसर परीक्षण, स्क्रीनिंग और निदान के लिए 7.5 मिलियन

इस विचारशील पहल की गहराई से सराहना की। उन्होंने कहा कि यह कार्यक्रम इंडो-पैसिफिक देशों में लोगों को सस्ती, सुलभ और गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने में लंबा रास्ता तय करेगा। उन्होंने कहा कि भारत देश में बड़े पैमाने पर सर्वाइकल कैसर स्क्रीनिंग कार्यक्रम भी चला रहा है। भारत के स्वास्थ्य सुरक्षा प्रयासों की बात करते हुए, उन्होंने उल्लेख किया कि देश ने सर्वाइकल कैसर का टीका विकसित किया है और इस बीमारी के लिए एआई आधारित उपचार प्रोटोकॉल पर काम कर रहा है।

कैसर मूत्रशॉट पहल में भारत के योगदान के रूप में प्रधानमंत्री ने यह भी घोषणा की कि भारत इंडो-पैसिफिक में कैसर की रोकथाम के लिए रेडियोथेरेपी उपचार और क्षमता निर्माण के लिए सहायता प्रदान करेगा। उन्होंने यह भी उल्लेख किया कि ऋषक और दवअक कार्यक्रमों के तहत भारत से वैक्सीन की 40 मिलियन खुराक की आपूर्ति से इंडो-पैसिफिक देशों को लाभ होगा।

प्रधानमंत्री ने कहा, हजब

काठमांडू, 21 सितंबर (हि.स.)। कनाडा में जारी विश्व भर के महिला विदेश मंत्रियों की बैठक में पश्चिमी देशों के प्रतिनिधियों ने जब यह कहा कि महिलाओं के अधिकार और सम्मान को लेकर एशियाई देशों को हमसे सीखना चाहिए तो मंच पर बैठी नेपाल की विदेश मंत्री ने पश्चिमी देशों की विदेश मंत्रियों को आड़े हाथों लिया। कनाडा की विदेश मंत्री ने टोरंटो में शुक्रवार और शनिवार को एक सम्मेलन का आयोजन किया है, जिसमें दुनिया भर में पश्चिमी देशों में विदेश मंत्रालय का काम महिला के पास है ऐसे सभी विदेश मंत्रियों का दो दिवसीय सम्मेलन का आयोजन किया था। इस सम्मेलन का मुख्य उद्देश्य विश्व राजनीति में महिला की भागीदारी को बढ़ाना और उन्हें सम्मानजनक स्थान दिलाने को लेकर चर्चा करना था।

हम किसी के खिलाफ नहीं, क्वाड हर संघर्ष का शांतिपूर्ण समाधान चाहता है: प्रधानमंत्री मोदी

वाशिंगटन, 22 सितंबर (हि.स.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को अमेरिका में क्वाड शिखर सम्मेलन में कहा कि क्वाड किसी के खिलाफ नहीं है। क्वाड के नेता नियम आधारित अंतरराष्ट्रीय व्यवस्था और संप्रभुता के सम्मान में खड़े हैं। उन्होंने कहा कि दुनिया में संघर्ष चल रहा है और क्वाड हर संघर्ष का शांतिपूर्ण समाधान चाहता है। अमेरिका दौरे पर पहुंचे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी विलमिंगटन में अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन, ऑस्ट्रेलियाई पीएम एंथनी अल्बनीज और जापानी पीएम फोमियो किशिदा के साथ क्वाड समिट में शामिल हुए। इस अवसर पर नरेन्द्र मोदी ने कहा कि क्वाड की बैठक ऐसे समय में हो रही है जब विश्व तनावों और संघर्षों से घिरा हुआ है। ऐसे में क्वाड के साथ मिलकर चलना पूरी मानवता के लिए बहुत जरूरी है।

उन्होंने चीन का नाम लिए बिना कहा कि हम किसी के खिलाफ नहीं हैं। स्वतंत्र, खुला, समावेशी और समृद्ध हिंद-प्रशांत हमारी साझा प्राथमिकता और साझा प्रतिबद्धता है। हमने मिलकर स्वास्थ्य, सुरक्षा, उभरती टेक्नोलॉजी और क्षमता निर्माण जैसे क्षेत्रों में कई सकारात्मक और समावेशी पहल की हैं। हम सभी (क्वाड सदस्य देश) नियम आधारित अंतरराष्ट्रीय व्यवस्था, संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता के सम्मान और सभी मुद्दों के शांतिपूर्ण समाधान का समर्थन करते हैं। क्वाड नेताओं ने हिंद महासागर क्षेत्र में भारत की भूमिका की सराहना की है। हिंद महासागर में भारत की नेवी विद्रोहियों से जहाजों की सुरक्षा से लेकर हाइड्रोजन जहाजों को डाकुओं से छुड़ा कर भारत ने अपनी ताकत दिखाई है। इस साल क्वाड नेताओं का शिखर सम्मेलन पहले भारत में होने वाला था लेकिन अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेन इस कार्यक्रम को अपने गृहनगर में आयोजित करने के इच्छुक थे। 2007 में बनाया गया क्वाड सुरक्षा सहयोग संगठन है। इसका उद्देश्य हिंद और प्रशांत महासागर में शांति और सहयोग को बढ़ावा देना और चीन की विस्तारवादी नीतियों का प्रतिरोध करना है। इस संगठन में भारत, अमेरिका, जापान और ऑस्ट्रेलिया शामिल हैं।

इससे पहले प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने राष्ट्रपति बाइडेन से उनके होमस्टेट डेलावेयर स्थित आवास पर मुलाकात की। इस दौरान बाइडेन ने मोदी को गले लगाकर स्वागत किया। बाइडेन के आवास पर दोनों नेताओं के बीच निजी बातचीत हुई। यह द्विपक्षीय 1 घंटे से ज्यादा समय तक चली।

विश्व हिंदू परिषद के केंद्रीय मार्गदर्शक मंडल की बैठक सोमवार को तिरुपति में होगी

नई दिल्ली, 22 सितंबर (हि.स.)। विश्व हिंदू परिषद (विहिप) के केंद्रीय मार्गदर्शक मंडल की बैठक सोमवार को तिरुपति में बुलाई गई है। इस बारे में जानकारी देते हुए विहिप के अंतरराष्ट्रीय महामंत्री बजरंग बागड़ा ने बताया कि आंध्र प्रदेश व तेलंगाना के संतों की इस बैठक में हिंदू समाज के समक्ष खड़ी चुनौतियों और उनके समाधानों पर मंत्रन किया जायेगा। तिरुपति बालाजी मंदिर के प्रसाद-मं मिलावट व उससे उत्पन्न स्थिति पर भी विचार होगा।

उन्होंने बताया कि विहिप का सर्वोच्च नीति निर्धारक मंच संतों का है, जिसमें केंद्रीय मार्गदर्शक मंडल के सदस्यों के संतों की भूमिका अग्रणी रहती है। इसकी वर्ष में दो बार बैठक होती है। इस बार से हमने अर्धवार्षिक बैठक क्षेत्र: करने का निर्णय लिया है और इसकी पहली बैठक आंध्र प्रदेश और तेलंगाना प्रांत के जो संत केंद्रीय मार्गदर्शक मंडल के सदस्य हैं। उनकी यह बैठक, तिरुपति में सोमवार को पूरे दिन चलेगी।

बागड़ा ने आगे बताया कि इस बैठक में हिंदू समाज के समक्ष विभिन्न चुनौतियों के बारे में चर्चा होगी और उनके समाधान के बारे में और मुख्यतः उन समाधानों में संतों की भूमिका के बारे में कुछ निर्णय लिए जाएंगे। साथ ही तिरुपति बालाजी के मंदिर में प्रसाद-मं के विषय में जिस प्रकार की भ्रांतियां और चिंताजनक समाचार पूरे हिंदू समाज को बहुत व्यथित कर रहे हैं, उसके बारे में भी निश्चित रूप से चर्चा होगी। इस संबंध में संतों की भूमिका व उनके नेतृत्व में किस प्रकार का कार्यक्रम आगे किया जाए, इस विषय में भी चर्चा होने की संभावना है। कल इस बैठक में तिरुपति प्रसाद-मं के विषय में संतों द्वारा प्रस्ताव पारित किए जाने की भी संभावना है।

प्रसादम में पशु चर्बी: प्रायश्चित के लिए 11 दिन के उपवास पर आंध्र प्रदेश के उपमुख्यमंत्री पवन कल्याण

नई दिल्ली, 22 सितंबर भगवान तिरुपति से क्षमा मांगेंगे।



मुख्यमंत्री कल्याण ने कहा कि हमारी संस्कृति, आस्था, विश्वास और श्रद्धा की धर्मधुरी श्री तिरुपति बालाजी धाम के प्रसाद में कुत्सित प्रयासों के तहत अपवित्रता का संचार करने की कोशिश की गई है। उससे वे व्यक्तित्व स्तर पर अत्यंत मर्माहत हैं और अंदर से अत्यंत छला गया महसूस कर रहे हैं। प्रभु वेंकटेश्वर से उनकी प्रार्थना है कि इस दुःख के क्षण में समस्त सनातनियों को अपनी कृपा से सबलता प्रदान करें। वे अभी इसी क्षण भगवान से क्षमा प्रार्थी हैं। इसके लिए प्रायश्चित दीक्षा हेतु वे प्रण सिद्ध कर रहे हैं और ग्यारह दिवसीय उपवास हेतु धर्म संकल्पित हो रहे हैं।

कारोबारी से लूटपाट के मामले में चार आरोपित गिरफ्तार

नई दिल्ली, 22 सितंबर (हि.स.)। विवेक विहार थाना पुलिस ने 20 सितंबर को कारोबारी के साथ लूट की वारदात को अंजाम देने वाले चार बंदमोनों को गिरफ्तार किया है। आरोपितों में कारोबारी के दो कर्मचारी भी शामिल हैं। दोनों कर्मचारियों ने ही अपने दोस्तों के साथ वारदात की साजिश रची और फिर लूट को अंजाम दिया। पुलिस ने आरोपितों की पहचान पुष्पेंद्र, इब्राहिम, नदीम और अमर सिंह के रूप में हुई है। पुलिस ने इनके पास से लूटी गई दो लाख 66 हजार रुपये की नकदी और चोरी की स्कूटी बरामद की है। पुलिस आरोपितों के एक अन्य साथी दीपक की तलाश में छापेमारी कर रही है। शाहरा जिले के डीसीपी सुरेन्द्र सिंह ने बताया कि पीड़ित माधव लाल सिंह अपने परिवार के साथ मकान नंबर एन-172, सेक्टर-12, नोएडा, उत्तर प्रदेश में

तिरुपति मंदिर के प्रसाद में उपयोग होने वाले घी में पशु वसा होने के चलते उन्होंने पिछली सरकार की गलतियों की क्षमा प्रार्थि के लिए यह तपस्या करने का फैसला किया है। एक एक्स पोस्ट में उप

ग्यारह दिवसीय प्रायश्चित दीक्षा के बाद एक और दो अक्टूबर को वे तिरुपति जाकर प्रभु के साक्षात् दर्शन कर क्षमा मांगेंगे, विनती करेंगे और तब भगवन के समक्ष उनकी प्रायश्चित दीक्षा की पूर्णाहूति होगी। ग्यारह दिवसीय प्रायश्चित दीक्षा के बाद एक और दो अक्टूबर को वे तिरुपति जाकर प्रभु के साक्षात् दर्शन कर क्षमा मांगेंगे, विनती करेंगे और तब भगवन के समक्ष उनकी प्रायश्चित दीक्षा की पूर्णाहूति होगी। ग्यारह दिवसीय प्रायश्चित दीक्षा के बाद एक और दो अक्टूबर को वे तिरुपति जाकर प्रभु के साक्षात् दर्शन कर क्षमा मांगेंगे, विनती करेंगे और तब भगवन के समक्ष उनकी प्रायश्चित दीक्षा की पूर्णाहूति होगी।



महिला को ईश्वर का दर्जा दिया गया है। उन्होंने संस्कृत का श्लोक यत्र नारयस्तु पूज्यन्ते रमंते तत्र देवता सुना कर कहा कि पश्चिम वाले की सोच आज तक वहां नहीं गई है जहां हमारे पूर्वज युगों पहले सोचा था।

पहुंची है लेकिन राष्ट्रपति, स्पीकर और चीफ जस्टिस जैसे महत्वपूर्ण पद पर पहुंची है। डा राणा ने कहा कि यह बात भी सच है कि महिलाओं को राजनीति में आने में काफी चुनौतियों का सामना करना पड़ता है लेकिन यह समस्या सिर्फ एशियाई देशों में नहीं है बल्कि अमेरिका, चीन, रूस, कनाडा में भी है। नेपाल की विदेश मंत्री ने कहा कि पश्चिमी देशों की महिलाएं या तो परिवार संभालती हैं, या राजनीति करती हैं या अपना दूसरा कैरियर संभालती हैं। एक संभालने पर वो बाकी नहीं संभाल पाती हैं। लेकिन एशियाई महिलाएं खास कर हिमालय और हिंद महासागर के बीच की जो महिलाएं हैं वो अपनी शादीशुदा जिंदगी भी संभालती हैं, परिवार और बच्चों को भी संभालती हैं, नौकरी पेशा जिंदगी भी बखूबी संभालती हैं, अपना कैरियर भी संभालती हैं, और मौका मिलने पर इन सभी को संभालते हुए बहुत अच्छे से देश का राजपाट भी संभालती हैं।

अंतर विभागीय क्रिकेट 'सचिवालय कप 2024' का उद्घाटन

देहरादून, 22 सितंबर (हि.स.)। सचिवालय क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित अंतर विभागीय क्रिकेट प्रतियोगिता 'सचिवालय कप 2024' का उद्घाटन मैच हरिकेन एवं आबकारी विभाग के बीच खेला गया। टॉस जीतकर आबकारी विभाग ने कुल 20 ओवरों में 8 विकेट के नुकसान



रविवार को महाराणा प्रताप क्रिकेट स्टेडियम में उद्घाटन हुआ। इस मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश के वन एवं पर्यावरण मंत्री सुबोध उनियाल, अति विशिष्ट अतिथि रायपुर विधायक उमेश कुमार शर्मा, मुख्यमंत्री सचिव शंलेश बगौली उपस्थित रहे। मंत्री उनियाल ने अपने खेल भावना का विकास होता है। विधायक शर्मा ने सभी खिलाड़ियों से खेल भावना बेहतर उदाहरण प्रस्तुत करने का अनुरोध किया। क्लब के अध्यक्ष अनिल जोशी ने धन्यवाद ज्ञापित किया। इस दौरान आईटीबीपी पाइप बैंड एवं सांस्कृतिक विभाग ने शानदार प्रस्तुति दी। पर 110 रन बनाए। लक्ष्मण बिष्ट ने शानदार 25 रन बनाए। हरिकेन की ओर से अनुज चमोली ने 3 और विनोद शर्मा ने 2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए हरिकेन ने 15 ओवर में 3 विकेट के नुकसान पर लक्ष्य प्राप्त कर लिया। सुनील मेंडोला ने 29 और कपिल ने 27 रन बनाए। आबकारी की ओर से अंकित, आशीष और मधुर ने 1-1 विकेट लिया। फाइटर शान द मैच लक्ष्मण और अपने ओवर खेले के लिए अनुज चमोली मैच ऑफ द मैच रहे। इस मौके पर क्लब की ओर से सचिव राजेंद्र रतूड़ी, उपाध्यक्ष टीएच खान, संयुक्त सचिव रवि रंसवाल, कोषाध्यक्ष अतुल परमार, मीडिया प्रभारी अनुज शंखर चमोली व अन्य उपस्थित रहे।

द्वि दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी का समापन

दाऊ दयाल महिला महाविद्यालय में भारतीय इतिहास अनुसंधान परिषद नई दिल्ली द्वारा प्रायोजित संस्कृति विभाग उत्तर प्रदेश सरकार एवं दाऊ दयाल शिक्षण संस्थान के



वक्ताओं को नियमों से भी परिचित कराया। बीज वक्ता के रूप में उपस्थित विषय विशेषज्ञ साहित्य शिरोमणि डॉ रामसनेही लाल शर्मा यायावर ने संगोष्ठी के विषय से संबंधित फिरोजाबाद अपने अध्यक्षीय संभाषण में वर्तमान युवा पीढ़ी को संबोधित करते हुए भारत की ऐतिहासिक परंपरा में लोक-संगीत को लक्ष्य करते हुए सांस्कृतिक मूल्यों का महत्व एवं उनकी उपयोगिता

पड़ोसी में मारपीट, दोनों तरफ से प्राथमिकी दर्ज

शिकोहाबाद। थाना क्षेत्र के मोहल्ला आदर्श नगर में शुक्रवार सुबह साढ़े आठ बजे के करीब दो पक्षों में का सुनी हो गयी। इस दौरान दोनों तरफ से जमकर लाठी डंडे चले। इस मामले में पुलिस ने दोनों तरफ से मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

सूचनाये हर विभाग को देनी पड़ेगी- रामनिवास यादव

फिरोजाबाद सूचनायें हर विभाग को देने ही पड़ेंगी वर्तमान में ज्यादातर विभाग या तो सूचनाओं को देते ही नहीं है या फिर देते भी हैं तो भ्रामक और अपूर्ण जिनके विरुद्ध सड़कों पर संघर्ष करेगा - टास्क फोर्स उक्त विचार सूचना का अधिकार टास्क फोर्स के प्रमुख महासचिव रामनिवास यादव ने 12 अक्टूबर 2024 को सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के 19 वें स्थापना दिवस को मनाए जाने की तैयारी के संबंध में आयोजित बैठक में व्यक्त करते हुए कहा कि सूचना का अधिकार कानून को कमजोर नहीं होने दिया जाएगा इसके लिए चाहे जितना ही संघर्ष सड़कों पर क्यों न करना पड़े। अधिकारियों का भ्रष्टाचार और

14 अक्टूबर से शिव पुराण कथा का आयोजन

3100 सोभाग्यवतियों द्वारा निकाली जायेगी कलश यात्रा

फिरोजाबाद, नगर में प्रथम बार महाकाल के आराध्य एवं अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त कथा वाचक प्रदीप मिश्रा के मुखारबिंद से 14 अक्टूबर से दिनांक 20 अक्टूबर तक



गैल इंडिया के समीप जरीली कला पर किया जायेगा। जिसमें 3100 सौभाग्यवती महिलायों द्वारा कलश यात्रा का दिनांक 13 अक्टूबर को वैष्णो देवी धाम उसायनी मन्दिर से कथा स्थल तक निकाली जायेगी। यह जानकारी कुबेर महादेव सेवा ट्रस्ट के शिवम गुप्ता, अजय गुप्ता (पार्षद) ने प्रेस वार्ता जानकर हर्ष होगा, कि नगर में प्रथम बार महाकाल के आशिर्वाद से शिवमहापुराण कथा का आयोजन दिनांक 14 अक्टूबर से 20 अक्टूबर तक

प्रशासन द्वारा पीडितों को मंत्री से ना मिलाने पर नाराज हुए पीड़ित स्वजन

मुआवजा में असमानता को लेकर पीड़ित व ग्रामीण सचिवालय में धरने पर बैठे

शिकोहाबाद। पटाखा गोदाम में हुए विस्फोट के बाद शनिवार को पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री ने गांव का दौरा किया और मृतकों के स्वजनों से मिल कर उन्हें सांत्वना दी और आर्थिक सहायता के स्वीकृत पत्र प्रदान



किये। लेकिन मंत्री ने इस दौरान अन्य पीड़ित स्वजनों और घटना स्थल पर नहीं गए, जिसको लेकर पीड़ित स्वजनों और ग्रामीणों में आक्रोश व्याप्त हो गया। रविवार सुबह आठ बजे पीड़ित स्वजन ग्रामीणों के साथ सचिवालय में ही बैनर लगा कर धरने पर बैठ गये। इस दौरान पीड़ित परिवार की महिलाओं ने जमकर नारेबाजी की। रविवार सुबह आठ बजे नौशहरा गांव एक बार पुनः सुरिखियों में आ गया। विस्फोट में

अज्ञात वाहन की टक्कर से प्रोढकी मौत

फिरोजाबाद आगरा फिरोजाबाद राष्ट्रीय राजमार्ग स्थित हजरत पुर के समीप शनिवार की रात अज्ञात बहन की टक्कर से एक श्रमिक की मौत हो गई पुलिस शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल लेकर आई है थाना टूंडला क्षेत्र के गांव हजरत पुर निवासी 45 वर्षीय प्रेमपाल पुत्र ज्योति प्रसाद एक कारखाने में काम कर अपने परिवार का भरण पोषण करता था वह रोजाना की तरह शनिवार को काम पर आया और काम समाप्त कर पैदल ही अपने घर

पुलिस ने देर रात अभियान चला 42 अभियुक्त पकड़

फिरोजाबाद। जनपद पुलिस ने शनिवार की रात अभियान चलाकर तीन दर्जन से अधिक अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनको जेल भेजा है। पुलिस की कार्यवाही से पूरी रात हड़कंप मचा रहा। पुलिस ने अभियान के तहत रात भर अभियुक्तों की गिरफ्तारी को दबिश देती रही। पुलिस की ताबड़तोड़ दबिश से कई क्षेत्रों में हड़कंप मचा रहा। अभियान के दौरान थाना उत्तर ने 4, दक्षिण ने 2, रामगढ़

जिला स्तरीय नवप्रवर्तकों की प्रदर्शनी एम जी बालिका विद्यालय में 23 सितम्बर को

फिरोजाबाद:- विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद उत्तर प्रदेश सरकार के अंतर्गत जिला विज्ञान क्लब, फिरोजाबाद के तत्वावधान में 23 सितम्बर 2024 को असंगठित क्षेत्र के नवप्रवर्तकों हेतु जनपद स्तरीय नवप्रवर्तकों की आयोजन जिलाधिकारी फिरोजाबाद रमेश



रंजन, मुख्य विकास अधिकारी फिरोजाबाद शत्रोहन वैश्य, जिला विद्यालय निरीक्षक फिरोजाबाद धीरेन्द्र कुमार की सहमति, निर्देशन में एवं जनपद स्तरीय अधिकारियों के सहयोग से एम जी बालिका इंटर कॉलेज, फिरोजाबाद में प्रातः 10 बजे से

राष्ट्रीय युवा वाहिनी गौ प्रकोष्ठ द्वारा आन्ध्र प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री का पुतला फूँका

फिरोजाबाद, आंध्र प्रदेश व भारत के प्रसिद्ध तिरुपति बालाजी मंदिर के प्रसाद लड्डू में शुद्ध देशी घी की बजाये पशुओं की चर्बी व मछली का तेल मिलाकर



से बहुत आहत थे। और पूर्व मुख्यमंत्री के खिलाफ मुदाबांद के नारेबाजी करते हुए , उनके खिलाफ सख्त कार्यवाही की मांग वर्तमान आंध्र प्रदेश की सरकार और तेलगुदेशम पार्टी व केन्द्र की सरकार से मांग कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार के मुख्यमंत्री चंद्र बाबू नायडू द्वारा अपने बयान में कहा है, कि भारत की प्रसिद्ध लैब द्वारा परीक्षण करके इस बात को स्पष्ट कर दिया है कि गैर हिन्दुओं को धार्मिक स्थलों की देखभाल कमेटियों से हटाकर हिन्दू सनातनियों के शामिल करना चाहिए। साथ ही केन्द्र सरकार से मांग की है, कि हिन्दू

धूप निकलते ही मकान का गिरना शुरू

मकान गिरने से महिला घायल वही मकान गिरने से घर का सामान नष्ट

फिरोजाबाद जनपद के दो अलग-अलग थाना क्षेत्र के अंतर्गत दो मकान गिरने से एक महिला दबकर घायल हो गई वहीं दूसरे का सामान दबकर क्षतिग्रस्त हो गया घायल महिला को उपचार के लिए प्राइवेट चिकित्सक के यहां उपचार चल रहा है थाना बसई मोहम्मदपुर के गांव नगला गोकुल में रविवार की प्रातः 30 वर्षीय नीतू पत्नी पंकज उर्फ पिंकी यादव अपने घर में सोई हुई थी तभी अचानक मकान भरभरा कर गिर गया जिसके मलबे में नीतू दब गई मकान

गर्ग सत्य प्रकाश राठौर,विष्णु राठौर,विपिन गुप्ता सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे। प्रकाशक, मुद्रक, स्वामी प्रशान्त वशिष्ठ के लिये पुष्प प्रिंटर्स, बौधायन फिरोजाबाद से छपकर कार्यालय दैनिक सच क्या है बौधायन फिरोजाबाद से प्रकाशित। सम्पादक- छीतरिया शर्मा फोन नं. 05612297399. 9411927251, 9259041013, 9997830502 E-mail fzd@suehkyahai.com suehkyahai@gmail.com suehkyahai87@gmail.com